

老板老公抢了打工仔的包?

包里有900多万钻石 事情起因是生意散伙

“我的包给抢了”，10月3日，广州市华林玉石街打工仔李双来到荔湾区华林街派出所等候，“看看我的包什么时候能够拿回来，包里还有货值900多万的钻石！”而当事另一方阮小姐则坚称是，“这是公司内部的事情，我们是按手续做的。”目前，警方已经展开调查。

拾起来。我开始有点怕，老板之一的阮小姐叫我不怕，没事的。”“此时，收货的十多人中的有个男人走了出来，我认得是阮小姐的老公胡先生，他冲着我，把包拿来。这时，人群中冲出两人，将我身上的包硬抢过去……”

包里有900多万元钻石

“我包里有许多钻石”，李双说，“我在店里负责带货，那时包里装了八小包钻石，我也不知道价值多少钱。事后，大伙才告诉我货值900多万。”当时有没报警？“有啊，当时，我立即报警了！我要找老板老公找回包。”

供货商追问钻石去向

奇怪，老板老公为何要派人“拿走”打工仔的包？

据李双介绍，他所工作的档口由阮小姐和麦先生合伙开办，从事钻石等首饰生意，主要搞批发，“我则是珠宝带货员，钻石等货物主要收藏在我身上的包里，负责给买家看货。”“我现在最担心钻石等货物的安全，胡先生将这些价值不菲的钻石全拿走了！”，昨天下午，听说胡先生到了派出所，阮小姐的合伙人麦先生和一批供货商也来到了现场。来自湖南的货主詹先生说，“胡先生收走了我500多万钻石，我是来看看我的钻石现在在哪？”

事起生意散伙

根据麦先生介绍，阮小姐和他合作开了一家钻石珠宝批发档口，“我在隔壁又开了一家，但阮小姐坚持说，这家她也有份。阮小姐丈夫胡先生带人收走上

述两个档口内所有货物。”

“事件起因是因为我和阮小姐的合作生意问题。我当时决定跟她不再一齐合作了，殊不知她会这样做的呢？她还跟我说，这是保障供货商利益，但是，为何要这么多人来抢(收)货物。生意做不成，也用不着这样干吧？”

记者在派出所等候了一个多小时，尝试联系胡先生，但是，截至记者离开，胡先生还在笔录口供。而合伙人阮女士则说，“是我们公司内部事情，按手续办事。”对于其他细节，她表示不便透露。对于两个老板之间的经济纠纷，打工仔李双不想评论，他目前最关心的是，“我只是打工的，老板怎么能说抢就抢，我包里有身份证、银行卡、信用卡和我500多块钱的现金，老板什么时候还我啊？” 据《广州日报》

小伊伊摆脱截肢危险 但难避免畸形可能

“7·23”动车事故最后一名被发现的幸存者小伊伊的治疗情况，一直备受关注。国庆期间，记者前往上海新华医院看望了这个4岁女孩。医生表示，小伊伊的恢复情况非常好，已经完全摆脱了截肢危险。

国庆节了，小伊伊的家人给小姑娘买了一双崭新的运动鞋，但小伊伊似乎并不十分感兴趣，她更想要的是出去散步，据护士介绍，小伊伊现在的恢复情况非常不错，只要天气好，每天基本上都会户外透气。

小伊伊的床位医生向记者介绍说，从这两天的创面检查情况来看，有个可喜的消息可以宣布，就是小伊伊的腿肯定保住了。

据医生介绍：针对小伊伊的病情，主要着重清创，通过这一个月的治疗，创面慢慢干净了。创口闭合，让肉芽从底下往上生长。现在打开看创面很干净，“应该说这个腿保住了。”

但即便如此，对小伊伊来说，这条腿也很难避免畸形的可能，因为神经坏死、缺乏运动，她膝关节以下的腿部肌肉很可能会退化。

医生介绍说，小伊伊如果想要完全恢复正常难度很大，因为神经功能瘫痪了，等于膝关节以下没有活动功能。原有的肌肉在很大程度上纤维化，使组织没有弹性，将来很有可能畸形。

即使残疾的可能无法逆转，但现在的目标是要减轻残疾的程度，为安装器具提供有力条件。目前医护人员的目标是让小伊伊以后能站起来，独自一人，在没有人帮助的情况下自行行走。 综合



我在自己档口被抢包

“我的包不见了！”昨天下午六时，打工仔李双在华林街派出所门口向记者描述了自己的经历。

李双是华林玉石街的打工仔，“9月29日下午，我在茂林直街档口上班。突然，外面来了10多名大汉，把档口内全部货物收

同行驴友患肺脑水肿 网友微博求租机转运

网友“时标”怎么也没有想到，一条关于驴友稻城患病的微博，在短短数小时之内，就牵动了千里之外上万网友的心。

“一同行驴友因高原反应过度，出现肺脑水肿，情况严重。”10月2日凌晨，网友“时标”火速更新了这样一条微博紧急求助。为了突出情况的紧急性，他甚至在微博的最后求助，怎样才能租用直升机……这条微博至记者发稿时，已经被转发了1780次。大家都守在电脑前，期待驴友平安。

降海拔缓病情

“紧急情况：一同行驴友因高原反应过度，出现肺脑水肿，情况严重，现在正从稻城县医院转香格里拉镇医院，因为降海拔可以减缓病情。想问下网友，哪里可以租用直升机？”2日凌晨0点17分，网友“时标”的求助微博一贴出就引得众人围观。

不到20分钟，“时标”就收到众网友的支招。网友“梅里老段”建议说，如果到香格里拉就继续往大理赶，两个小时就降到海拔2000米以下了，飞机能租到也没有这么快，而且夜里也不能飞！

飞机没有着落

“稻城县医院江主任亲自驾车带着病人深夜赶到乡里。”0点56分，“时标”再次更新了微博，让大家暂时松了口气。“时标”说，无论如何，要感谢稻城县乡两级医务工作者，他们的反应非常快速。

“医生说，如果明天上午没有好转，转到低海拔医院是救命唯一希望，我也正在尝试联系各位网友提供的信息，看看能否把飞机搞到。他现在情况没大起色。”2点05分，“时标”及时为大家通报了情况。

2日上午，“时标”在微博上介绍，该驴友仍有脑死亡的危险，只能祈祷他以顽强的意志度过这关。



驴友在稻城县乡镇医院接受治疗

驴友仍神志不清

2日下午，通过电话连线，“时标”告诉记者，租用飞机的事，他尝试了很多联系办法，但是依旧没有结果。目前，他们已经把这位驴友转运至当地地势最低洼地区的一家医院。“现在他的身体机能正常，只是神志不清，但总体情况相对稳定。”“时标”说，下一步，他们打算走公路，把这位驴友送到丽江的医院救治。因为害怕该驴友的病情恶化，他们仍然没有放弃寻找飞机的努力。

2日晚8点，“时标”再次发微博，“出发了，去香格里拉县。约十二小时，兄弟，你一定能扛住！飞机计划因天气原因未达成。在此我们要感谢为此计划做出努力的网友们！”

2日晚9点，“时标”告诉记者，香格里拉县的海拔虽然和香格里拉镇相差不多，但那里的医院有高压氧舱，对病情缓解将起到积极作用。 据《华西都市报》

相关新闻

登山遭遇雪崩驴友1死1伤

10月2日下午3点45分，四川省体育局登山户外运动协会，四川省山地救援总队接到救援电话，一名叫海詹兰(音)的女性驴友打电话称在攀登阿坝州松潘县岷山主峰雪宝顶过程中，在海拔4800米处遭遇雪崩，另一男性同伴程伟跌落100米后确认死亡。

2日下午3点45分，四川省体育局登山户外运动协会，四川省山地救援总队队长高敏接报称雪宝顶有两人遭遇雪崩。一名叫海詹兰的女性驴友电话求救称，她与另一位登山同伴程伟在攀登雪宝顶过程中，在4800米高度突遇雪崩。电话中海詹兰称自己去摸了程伟的脉搏和呼吸后，确定他已死亡。并且自己肩部也受伤，伤情严重不能再行走。随后电话信号中断，总队立即回拨海詹兰的电话，但一直无法接通。

高敏立即安排人员实施救援，目前已通知事发地阿坝州松潘县凌江乡的高山协作员刻木牙，安排救援人员前往事发地。

据高敏介绍，海詹兰和程伟的登山路线属违规路线，攀登比较困难。

2日，两支救援队已连夜上山，此外，一支15人的浙江团队(已在四川省登山协会办理了登山许可手续)也参与到搜寻工作中。 据《华西都市报》

张曼 86302402 管家桥汉中路口金鹰 国际对面国药大厦5楼

厦门 雁荡山、泉州、南少林、厦门、鼓浪屿、南普陀、集美、土楼、汽车6日全景深度游 包含:五晚住宿、五早五正餐、全程导游、全部景点门票 行程特色:传奇巨献,此行行程安排合理,一路观光游玩 让你每天享受不同风光,感受冬季的海滩 10免1 990

西藏 圆梦西藏,全景双卧十二日深度游十月黄金扫尾特价巨献 布达拉宫、大昭寺、纳木措、羊八井、比日神山、日喀则、林芝、扎什伦布寺、羊卓雍措等 包:门票、餐、住宿、汽车、火车票 2980 全景加雅鲁藏布江大峡谷十三日 3680 西藏加尼泊尔全景深度十五日 14980

桂林 都说桂林山水甲天下!你信吗?反正我信了! 特别推荐 桂林火车6日老年特价 10免1 桂林、阳朔、十大名山、漓江、兴坪渔村等门票、含3早4正餐、空调大巴、住宿、导游 全包 680 单程车费:150

北京 本土资源优势特价销售 南京、长沙、韶山、张家界、天子山、凤凰、夜品质纯玩不进购物店 包:门票、五早四正餐、住宿、汽车 双动6日1190 双飞5日1980 北京夕阳红火车7日特价 399

南宁、北海、越南火车11日特价 1980 桂林、北海、南宁火车 8日特价 1280

京典丽园 全国五星 星级诚信企业 每天10:00-19:00可观看实际操作效果

斑立净

郑重承诺 不褪斑 就退款 专利号:201130011282.2

独有以色列顶级色素净化设备,使您当场能亲眼目睹斑从表面被轻轻取下,有斑的皮肤瞬间恢复干净白嫩的神奇效果。特别针对:

特别针对 孕斑、暗疮、中毒斑、内分泌斑、雀斑、黄褐斑、遗传斑、色素沉着、肝斑、老年斑、缺水性斑、电脑辐射斑、晒斑、反弹斑

去眼袋 我们是NO.1 800元

签约服务 效果保证 巨资引进美国定向清脂技术,不开刀、不手术、无痛无痕、一次性去除各种疑难眼袋、肿眼泡,同时收紧去皱,十年以上不反弹,不影响工作与生活,随做随走,适用于18-80岁之间男女不限。

83378510 83316092 83378956